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ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ, Πανεπιστημίου 3, Βιόπολις, Τ.Κ. 41500, Λάρισα, τηλ. 2410 685703, e-mail: g-med@med.uth.gr, 
αρμόδια υπάλληλος κ. Γρηγορίου Αγλαΐα. 
 
ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΤΕΡΑΣ-ΠΑΙΔΙΟΥ 
Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Μαιευτική-
Γυναικολογία» (Αρ. Πρωτ.: 20359/26/ΓΠ/24-03-2026, ΦΕΚ 1671/27-03-2026/τ.Γ΄, ΑΔΑ:93Ω3469Β7Ξ-1Β3) 
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP55080 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 
Η Μαιευτική και Γυναικολογία αποτελεί αναγνωρισμένη ιατρική ειδικότητα και έχει ως αντικείμενο την 
φυσιολογία του γεννητικού συστήματος της γυναίκας και την λειτουργία του αναπαραγωγικού άξονα, την έμμηνο 
ρύση, την σύλληψη, την φυσιολογία και εξέλιξη της κυήσεως, τον φυσιολογικό τοκετό, την φυσιολογική λοχεία, 
τις διαταραχές της κυήσεως, τις κυήσεις υψηλού κινδύνου, την παθολογία του τοκετού και της λοχείας και την 
αντιμετώπιση όλων των ανωτέρω διαταραχών είτε φαρμακευτικά είτε μέσω των μαιευτικών επεμβάσεων. Επίσης, 
έχει ως αντικείμενο την διάγνωση και αντιμετώπιση των καλοήθων και κακοήθων παθήσεων των έξω και έσω 
γεννητικών οργάνων της γυναίκας καθώς και την αντιμετώπιση των διαταραχών, ενδοκρινολογικών και άλλων, 
του αναπαραγωγικού συστήματος και της εμμήνου ρύσεως, την υπογονιμότητα, τον οικογενειακό 
προγραμματισμό και την αντισύλληψη. 
Η θέση αυτή απαιτεί κατεξοχήν κλινική εμπειρία στην Μαιευτική και Γυναικολογία, που σημαίνει πολυετές κλινικό 
έργο σε Μαιευτική και Γυναικολογική Κλινική τριτοβάθμιου Νοσοκομείου, το οποίο αντιμετωπίζει το ευρύ φάσμα 
των μαιευτικών και γυναικολογικών διαταραχών και νοσημάτων.  
Η θέση αυτή πλέον της κλινικής εμπειρίας απαιτεί πολυετή εκπαιδευτική εμπειρία σε προπτυχιακό και 
μεταπτυχιακό επίπεδο στο αντικείμενο της Μαιευτικής και Γυναικολογίας καθώς και ερευνητικό έργο σχετικό με 
την Μαιευτική και Γυναικολογία. 
 
ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, Αργοναυτών & Φιλελλήνων, 38221 Βόλος, τηλ. 24210 74217/4800, e-
mail: g-sed@uth.gr, αρμόδια υπάλληλος: κ. Μπαλαμπάνη Ευανθία.  
 
 
Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Νευρογνωστική 
Αξιολόγηση της Ανάπτυξης του Παιδιού» (Αρ. Πρωτ.: 20357/26/ΓΠ/24-03-2026,ΦΕΚ1672/27-03-
2026/τ.Γ΄,ΑΔΑ:ΡΟΤΜ469Β7Ξ-ΔΗ6) 
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP55081 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 
Το γνωστικό αντικείμενο της θέσης αφορά Ψυχολόγους και καλύπτει ένα σύγχρονο τομέα της Ψυχολογίας, ο 
οποίος αποσκοπεί στην κατανόηση της σχέσης ανάμεσα στην ανάπτυξη της δομής και λειτουργίας του εγκεφάλου 
με την ανάπτυξη και αξιολόγηση των γνωστικών λειτουργιών, στην παιδική ηλικία. Η διερεύνηση και η αξιολόγηση 
των λειτουργιών της αντίληψης, της προσοχής, της μνήμης, της γλώσσας, της σκέψης, της μάθησης και άλλων 
νοητικών φαινόμενων σε σχέση με την ανάπτυξη του εγκεφάλου, αλλά και της παθολογίας τους λόγω άτυπης 
ανάπτυξης ή εγκεφαλικής δυσλειτουργίας έχει αναπτυχθεί ταχύτατα τις τελευταίες δεκαετίες με τη συμβολή 
επιστημονικών κλάδων, όπως των ευρύτερων νευροεπιστημών, της ψυχομετρίας κ.α. Ακόμα πιο επίκαιρη είναι η 
διασύνδεση της έρευνας στο παραπάνω πεδίο με την εκπαίδευση και η προσφορά της στην κατανόηση των 
διαδικασιών της ανάπτυξης και της μάθησης, για την επιστημονική στήριξη εκπαιδευτικών πολιτικών και για τον 
έλεγχο θεωριών και διδακτικών πρακτικών. Επιπλέον, οι φοιτητές/φοιτήτριες ενός Παιδαγωγικού Τμήματος 
Ειδικής Αγωγής πρέπει να είναι εξοικειωμένοι με τις μεθόδους που χρησιμοποιούνται για την αξιολόγηση των 
γνωστικών λειτουργιών, και τις διαδικασίες εκτίμησης γνωστικών λειτουργιών (π.χ. δοκιμασίες για εκτίμηση της 
μνήμης, προσοχής, γλώσσας, αντίληψης, οργάνωσης, οπτικοχωρικών ικανοτήτων, λεκτικής μάθησης κ.ά.), ώστε 
να μπορούν να κατανοούν και να αξιοποιούν ορθά τα αποτελέσματά τους στην εκπαιδευτική πράξη. 
 



Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 12-05-2026. 

 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιότητας μαζί με όλα τα 

αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά μέσω του πληροφοριακού συστήματος ΑΠΕΛΛΑ 
(https://apella.minedu.gov.gr) εντός αποκλειστικής προθεσμίας σαράντα  (40) ημερών από την επομένη της 
δημοσίευσης της ανακοίνωσης της προκήρυξης στον Ημερήσιο Τύπο. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι εγγράφονται και πιστοποιούνται στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ 

(https://apella.minedu.gov.gr)  και στη συνέχεια υποβάλουν αποκλειστικά μέσω αυτού, τόσο την αίτηση  
υποψηφιότητάς τους όσο και όλα  τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά. Ως αναγκαία για την κρίση 
δικαιολογητικά,  νοούνται υποχρεωτικά:  

  
1. Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 
2. Βιογραφικό σημείωμα. Μπορεί να συμπληρωθεί ο ενιαίος εντοπιστής πόρου (Universal Resource Locator - URL) του 

βιογραφικού σημειώματος του υποψηφίου ή εναλλακτικά να γίνει μεταφόρτωση των σχετικών αρχείων. Ο υποψήφιος 
δύναται να αποκλειστεί από τη διαδικασία αν διαπιστωθεί ότι ο ενιαίος εντοπιστής πόρου δεν είναι λειτουργικός 
μόνιμα. 

3. Αντίγραφο/α των πτυχίων και των τίτλων σπουδών. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. της 
αλλοδαπής θα πρέπει να κατατίθενται επικυρωμένα φωτοαντίγραφα αυτών και να συνοδεύονται από 
επίσημες μεταφράσεις. Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι τίτλων σπουδών της αλλοδαπής υποχρεούνται να 
αναρτούν επιπλέον την πράξη αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων 
Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης  (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) ή για τίτλους σπουδών που προέρχονται από ιδρύματα τα 
οποία είναι ενταγμένα στο μητρώο του άρθρου 304 του  ν. 4957/2022  να υποβάλουν υπεύθυνη δήλωση 
ότι το ίδρυμα της αλλοδαπής και ο τύπος του τίτλου σπουδών είναι ενταγμένα στο  εν λόγω μητρώο. Στην 
περίπτωση αυτή το αρμόδιο όργανο του Α.Ε.Ι. υποχρεούται να διαπιστώσει εάν το ίδρυμα της αλλοδαπής και ο 
τύπος του τίτλου σπουδών του ιδρύματος είναι αναγνωρισμένα. Εάν ο προσκομιζόμενος τίτλος σπουδών 
προέρχεται από ίδρυμα της αλλοδαπής που εντάσσεται στον κατάλογο αλλοδαπών ιδρυμάτων με 
συμφωνία δικαιόχρησης του άρθρου 307 του ν. 4957/2022 οι υποψήφιοι υποχρεούνται να προσκομίζουν 
βεβαίωση τόπου σπουδών.  

4. Διδακτορική διατριβή στο σύνολό της (σώμα)  μαζί με πιθανά παραρτήματα ή συνοδευτικά έγγραφα/δεδομένα. 
Μπορεί να συμπληρωθεί ο ενιαίος εντοπιστής πόρου (Universal Resource Locator - URL) της διδακτορικής 
διατριβής του υποψηφίου ή εναλλακτικά να γίνει μεταφόρτωση των σχετικών αρχείων. Ο υποψήφιος δύναται να 
αποκλειστεί από τη διαδικασία αν διαπιστωθεί ότι ο ενιαίος εντοπιστής πόρου δεν είναι λειτουργικός μόνιμα. 

5. Οι επιστημονικές δημοσιεύσεις και προαιρετικά το αναλυτικό υπόμνημα αυτών. 
 
Οι υποψήφιοι επίσης οφείλουν να καταχωρίζουν στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ 
(https://apella.minedu.gov.gr)  και όλα τα απαραίτητα έγγραφα - στοιχεία που πιστοποιούν τα προβλεπόμενα 
από τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 143 του ν. 4957/2022 προσόντα εκλογής. 
 
Η μη υποβολή των ανωτέρω (αίτηση και λοιπά δικαιολογητικά) εντός της αναφερόμενης στην προκήρυξη 
αποκλειστικής προθεσμίας, συνιστά λόγο απαραδέκτου της αίτησης. Κρίσιμος χρόνος για τη διαπίστωση της 
ύπαρξης των αναγκαίων δικαιολογητικών, είναι ο χρόνος λήξης της ως άνω αποκλειστικής προθεσμίας για την 
υποβολή των αιτήσεων και δικαιολογητικών των υποψηφίων. 
  

Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί για τη συγκεκριμένη θέση υποχρεούται να καταθέσει: 

 Στην περίπτωση προσκόμισης ως δικαιολογητικών διορισμού / πρόσληψης τίτλων σπουδών ιδρύματος της 
αλλοδαπής, αυτοί θα πρέπει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις, επισημείωση της σφραγίδας της Χάγης 
(Apostille) και να συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις. 

 Πιστοποίηση Υγείας για διορισμό, με προσκόμιση σχετικών ιατρικών πιστοποιητικών κατόπιν 
παραπεμπτικού εγγράφου της υπηρεσίας του Πανεπιστημίου που θα προβεί στην έκδοση της τελικής 
πράξης διορισμού. 

 Το πιστοποιητικό γέννησης θα αναζητηθεί αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση 
της τελικής πράξης διορισμού. Προκειμένου για πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
υποβάλλεται πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του κράτους, την ιθαγένεια του οποίου έχει ο υποψήφιος. 



 Το αντίγραφο Ποινικού Μητρώου δικαστικής χρήσης και το πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης 
τύπου Α΄ θα αναζητηθούν αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση της τελικής 
πράξης διορισμού. 

 
Με Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, οι υποψήφιοι δεσμεύονται ότι θα έχουν εκπληρώσει τις 

στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή θα έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές πριν την έκδοση της Πρυτανικής Πράξης 
διορισμού τους. Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για πολίτες κράτους-
μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού. 

 
 Οι πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης οφείλουν να υποβάλουν, εκτός των πιο πάνω 
δικαιολογητικών και πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού A.E.I., ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή 
εξαταξίου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Γ1΄ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το 
οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας. 
 
                                                                                                                  Ο    ΠΡΥΤΑΝΗΣ 
 

                                                                              Καθηγητής ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΙΛΛΙΝΗΣ 
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